

同龄人正沉迷于游戏机的时候，他在创造历史

## 14岁关天朗：中国体育新名片

14岁参加美国高尔夫球大师赛，中国少年关天朗创造了赛事最年轻参赛选手的纪录，不过神童的纪录并没有就此打住。在美国当地时间12日关天朗再度刷新了一项纪录，他成为晋级大师赛第二阶段比赛最年轻的选手，同时也成为首位晋级大师赛第二阶段的中国球员。

凭借这些成绩，关天朗有理由成为媒体关注的焦点，《金融时报》将他称为新的中国体育英雄。

关天朗在比赛中



## 再创大师赛最年轻纪录

关天朗在美国当地时间12日再度刷新了一项纪录，他以两天比赛超出标准杆4杆的优秀成绩成功晋级大师赛第二阶段，成为晋级大师赛第二阶段比赛最年轻的选手，同时也成为首位晋级大师赛第二阶段的中国球员。

获知自己成功晋级后，14岁的关天朗表示：“我晋级了！我希望我能不断创造奇迹。”此前中国选手张连伟和梁文冲都曾在大师赛上亮相，但两人均在第一阶段止步。

按照本届大师赛的规则，大

师赛领先榜前50名及与头名成绩相差10杆以内的球员有资格晋级第二阶段比赛。关天朗在前两天比赛结束后并列排名第55位，不过他的成绩正好落后“领头羊”澳大利亚球手杰森·戴10杆，由此搭上了晋级的“末班车”。

关天朗在当日比赛中打出75杆、超出标准杆3杆的成绩，当天比赛中他还遇到了一定的波折，他在打第17洞时因为击球过慢被裁判罚掉一杆，成为大师赛史上首名因慢打被罚杆的球员，不过关天朗在比赛中展现出了一如既往的沉着。

对于自己因慢打被罚杆，并可能因为这一杆无法晋级时，关天朗表示：“那个罚杆对我有一点影响，但我后来迅速调整过来。我尊重裁判的决定，他们需要对所有球员公平。这两天我打得都不错，尽了力，无论结果怎样，我都很享受这次的大师赛经历。”

## 获最佳业余球员银杯奖

关天朗当地时间13日再有收获，他得到了象征本届赛事最佳业余球员的银杯奖。

共有6名业余球员得到了参加本届大师赛的机会，关天朗是唯一一名晋级第二阶段的选

手。美国大师赛从1952年开始对打出最低杆数的业余球员进行嘉奖，而如果要获得最佳业余球员银杯奖，那么该球员就必须在前两天36洞赛事之后成功晋级。每年大师赛的最佳业余球员

将在所有赛事结束后，与当年冠军共同获邀进入巴特勒小屋出席颁奖仪式。

关天朗在当日的比赛中较

前两天表现稍有逊色，总成绩排

在所有选手中的第59位。

## 外媒热评

CNN：他的出生晚于伍兹在奥古斯塔显神威的那一年，而在奥古斯塔书写了历史以后，中国的关天朗目标是成为像伍兹先生那样的人。当其他的年轻人都还仅仅将伍兹当做游戏机上的人物时，中国的关天朗正忙着在奥古斯塔刷新历史。而此前他已经是最年轻的大师赛参赛者。

英国《金融时报》：在头版最显著的位置刊登了关天朗在大师赛上挥杆击球的照片，照片标题为“中国体育变革的推动者”。在第六版的文字报道中说，拥有富裕家庭背景的关天朗在美国引起了轰动，成为新的中国体育英雄。

美国《高尔夫大师》：不管怎么样，在接受惩罚后一个半小时内关天朗很好。而在一个小时以后，一切更好了。

(宗禾)⑧2

5.1

红星美凯龙带你 全场 放价三天 玩赚五一

全球家居，5·1聚惠，就在红星美凯龙

大放价

4月29日-5月1日

愤怒的小鸟现场版，  
(击中什么送什么：空调、冰箱、洗衣机等商品)  
惊喜玩出来!

购物送家电，空周 连环抽!

今日买家居，明日免费游！  
(凤凰古城、黄山、千岛湖等多条精品线路)

M 红星·美凯龙  
MACALLINE

创享家居之美

